

联合
国

大 会



安全理事会

AS

Distr.
GENERAL

A/34/701
S/13633
20 November 1979
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

大会

安全理事会

第三十四届会议

第三十四年

议程项目 123

柬埔寨局势

一九七九年十一月二十日

民主柬埔寨常驻联合国代表给秘书长的信

谨随函送上一九七九年十一月十三日民主柬埔寨外交部发言人的声明，以供参考。

倘蒙将本文件作为大会议程项目 123 及安全理事会正式文件，予以散发，本人不胜感激。

民主柬埔寨常驻代表
秀蒲拉西 (签名)

附 件

一九七九年十一月十三日
民主柬埔寨外交部发言人的声明

最近，黎笋集团命令其金边的傀儡们捏造故事，说是民主柬埔寨政府在一九七八年逮捕并处决了六名美国国民和两名澳大利亚国民。

黎笋集团发掘这一类粗劣的虚构故事，这已经不是第一次。就在第六次不结盟国家政府首脑会议的时候，也就是联合国大会举行本届会议的前夕，黎笋集团业已无中生有，捏造故事，说有美国国民在柬埔寨被逮捕和杀害。在大会正在辩论柬埔寨局势的时候，它又再度重复提出这个故事。它是企图阻止大会通过要求越南部队从柬埔寨撤走的决议。

民主柬埔寨外交部发言人断然否认黎笋集团这些恶毒的诽谤中伤。民主柬埔寨政府从未逮捕过美国或澳大利亚国民。事实上，正是黎笋集团发动了二十二万以上的军队进犯和侵略柬埔寨，并且要使柬埔寨与世界隔绝，以便其随心所欲地消灭柬埔寨的人民和种族。为了这个目的，它要不行地捏造各式各样诋毁性的故事，借以欺骗并转移到处对它痛加谴责的世界舆论。可是，它这种可耻而不实的花招是注定要失败的。

民主柬埔寨政府深信，黎笋集团这项新的虚构故事，不管多么恶毒，无论如何不能阻碍世界人类旨在粉碎越南消灭柬埔寨种族的计划和反对越南在东南亚和太平洋地区进行区域扩张主义危险的工作和努力。正在辩论这个问题的联合国，当然要通过一项决议，要求所有越南侵略部队立即无条件地撤离柬埔寨，以便柬埔寨人民能不受外力的干扰，自行决定其本身的命运。
